
1117626

COVID-19

Notulen dagelijkse wrap up 3 februari 2021

1/ Casuistiek

Casuistiek vorige bijeenkomst:

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

-  Vragen over richtlijn, BCO, testbeleid en handreikingen.
- IEE ett contact gehad GGD ZHZ ZA variant: zitten er bovenop. Later vandaag

verwachten we een update met de laatste cijfers.

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)

FPL¥al morgenochtend aan de WHO meeting over de diverse COVID-19- varianten deelnemen

namens de LCI.

Internationale berichten:

ECDCRT:

COVID-19 associated with SARS-CoV-2 multi-country (world) 2019-2021

On 2 February 2021, a publication in The Lancet about the Gam-COVID-Vac (Sputnik V) vaccine,

concluded that this interim analysis of the phase 3 trial showed 91-6% efficacy against COVID-19 and

was well tolerated in a large cohort. https://www.thelancet.com/journals/lancet/article/P11S0140-

6736(21)00234-8/fulltext

EWRS bericht van Portugal met vragen aan EU landen:

1. Aanbevelingen voor verkorting isolatie periode bij COVID-19 indexen met gebruik van de

antigeentest

2. Wat zou de drempelwaarde zijn (CT-waarden) om er vanuit te gaan dat iemand niet meer

besmettelijk is en uit isolatie kan bij gebruik van een PCR test voor hetzelfde doel.

heeft namens NL geantwoord.

Wij gebruiken geen test voor verkorting isolatieperiode. Wel doen we dit met een PCR test ter

verkorting van de quarantaine periode. Wij maken geen gebruik van CT waarden ter vertaling of

iemand wel/niet besmettelijk is.

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Clusters/ inschalingsoverleg Datastromen; Brandbrie | EEE 22" VWS. Aandacht 2°

kamer en media. RIVM maakt zich zorgen over datastroom,

productie van cijfers. Overleg GGDGHOR NL over voorwaarden

voor overgang op het nieuwe systeem.

Zorgvraag Wijzigingen RL Langdurige zorg. Aangepast BCO advies wordt

verwerkt in de documenten.

Liberty Bezig met Uitvaart betreffende updates rondom besmettingen.

App & bron-en n.a.v. de veranderingen in BCO komt er nog een

contactonderzoek verduidelijkings inf@ct voor GGD-en en handreiking verstuurd.

Ventilatie en aerogene Vrijdag gesprek TU Delft over de luchtvochtigheid. Wordt

verspreiding mogelijk in communicatie meegenomen.

Diagnostiek & testen Voorbereiding OMT testen Ag-testen op dag 5 van contacten.
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(aandachtsgebied) Er is nu toegang tot Callisto voor achter- en voorwachten. Info

over sequencing

Vaccinatie Veel vragen over mogelijke allergieen en uitsle 2° vaccinatie.

Vragen over optrekken Moderna vaccins en gebruikmaken van

type naalden qua dikte en lengte. Wordt in casuistiek

besproken. Een dezer dagen komt er een herziening van de RL

uit.

Points of Entry/ veilige landen Handreiking Toerisme en Reizen is geupdate. Komt in Inf@ct.

VCO aanvragen is zeer gereduceerd. W.s. door strenge

maatregelen en testbeleid.

BES/CAS Wachten nog op uitslagen vanuit Aruba bij de kiemsurveillance.

Zicht op de regio -

Arbo Morgen overleg met VWS me! n over

versimpeling handleiding (grootschalig) testen bij bedrijven.

Communicatie Generiek kader is gepubliceerd. Wanner klassen naar huis

worden gestuurd. OCW komt persbericht en persmoment.

Q&A's geplaatst op rijksoverheid website. RIVM website

quarantaine aangepast op vernieuwde rl rond BCO. Brieven

worden daarop aangepast.

Scholen Handreiking BCO kinderen komt vandaag uit. Inf@ct wordt

voorbereidt.

Gedragsunit -

OMT/ RT Adviesvraag is binnen. Geen aanvullingen op bestaande

punten.

buiten verzoek
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